

ВЕЧЕРНЯЯ АЛМА-АТА

Г. АЛМА-АТА

21 ИЮН 1983

ГОРОДСКИЕ

НОВОСТИ

Сообщают корреспонденты  
и читатели «Вечерней Алма-Аты»

## Премьера к новоселью

Новый, 49-й сезон коллектива Республиканского театра кукол откроет осенью в реконструированном здании бывшего театра юного зрителя.

Свое новоселье коллектив отметит целым рядом премьер. Среди новых постановок, к работе над которыми при-

ступила нынче, труппа театра — спектакль для взрослых «Спотыкаясь и падая» Сакена Жунусова, «Заветное слово» Людмилы Смирновой, «Андрей-стрелец» Владимира Столярова и другие спектакли, которые, судя уже по репетиционному периоду, вызовут интерес у зрителей.